Surles traces

de th}'nagoré '

K elations métriciues

dans le triangle rectangle
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éri un triangle rectangle, caleule la longueur des cdtés de l'angle droit, sachant que la hauteur
- relative l‘hgﬂémsc divise celle-ci en deux segments respectivement de 3 cm et 5 cm.
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Série 3 : L'hypoténuse d' un triangle rectangle mesure 4 cm.
La hauteur relative a I'hypoténuse détermine sur celle-ci deux segments dont I'un mesure 3cm.
uelle est la longueur de cette hauteur ?
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Seérie 3
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Sér'iL 4

Sur le triangle rectangle suivant, a, b, ¢, d, e et h désignent des longueurs.

Compléte le tableau avec les valeurs exactes
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4> | Série 5 Complete le tableau avec les yaleurs exactes
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